# Перечень третьих лиц, в адрес которых может осуществляться передача персональных данных субъектов

## ООО «Хантфлоу» (ИНН 9715317940)

Фактом направления кандидатом на вакансию своих персональных данных кандидат выражает свое согласие на обработку его персональных данных ООО «Хантфлоу».

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «Хантфлоу»: Ф.И.О, дата рождения, номер телефона, электронная почта.

Цель передачи: систематизация резюме релевантных кандидатов.

## ООО «СДЭК-ГЛОБАЛ» (ИНН 7722327689)

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «СДЭК-ГЛОБАЛ»: Ф.И.О, номер телефона, электронная почта, адрес, IP-адрес, местоположение, паспортные данные.

Цель передачи: доставка товаров клиентам, оформившим заказ на сайте.

## ООО «Майндбокс» (ИНН 7713688880)

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «Майндбокс»: имя, номер телефона, электронная почта, возраст.

Цель передачи: осуществление коммуникации с клиентами.

## ООО «Раппорто» (бывшая Загрузка) (ИНН 7703544582)

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «Раппорто»: номер телефона.

Цель передачи: осуществление коммуникации с клиентами.

#### ООО «Твои платежи» (ИНН 7750005806)

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «Твои платежи»: Ф.И.О, номер телефона, электронная почта, дата рождения, адрес, фотография, паспортные данные, пол.

Цель передачи: осуществление клиентами оплаты заказанных на сайте товаров.

#### ООО «ЯНДЕКС» (ИНН 7736207543)

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «ЯНДЕКС»: Ф.И.О, номер телефона, электронная почта, возраст, IP-адрес, файлы cookie, информация о геолокации.

Цель передачи: анализ целевой аудитории и как пользователь взаимодействует с сайтом.

## ООО «НОВОСИСТЕМ» (ИНН 7710311878)

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «НОВОСИСТЕМ»: Ф.И.О, номер телефона, электронная почта, возраст, IP-адрес, файлы cookie, информация о геолокации.

Цель передачи: для анализа целевой аудитории и источников, с которых пользователь пришел на сайт.

# «ООО «Каррот квест» (ИНН 5906128591)

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «Каррот квест»: Ф.И.О, номер телефона, электронная почта, местоположение, история кликов, UTM-метки.

Цель передачи: осуществление коммуникации с клиентами, аналитика диалогов.

# «ООО «ОСК» (ИНН 7705658056)

Перечень персональных данных, передаваемых ООО «ОСК»: Имя и номер телефона.

Цель передачи: осуществление коммуникации с клиентами через WhatsApp.